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寒い日が続きますが、暦の上では立春を迎えます。春がやってくるのが待ち遠し

いですね。学校では１年間の学習のまとめをして５年生になるための準備をする時

期になりました。寒さに負けずに頑張ってほしいと思います。 

マスク・手洗いを心がけ、睡眠、休養、栄養などの健康管理に十分ご配慮くださ

い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇２月の行事予定◇ 

  ２日（水） 教職員研修のため 14：１０頃下校 

  ４日（金） 学校朝会 

  ９日（水） 通信テスト 

 １０日（木） 児童朝会 

１４日（月） クラブ or授業 

 １７日（木） Teams 参観 13：４５～ 

        Teams 懇談 16：１５～ 

 １８日（金） 学校朝会 

 ２１日（月） クラブ or授業 

2月１７日（木） 1３：４５～1４：３０ 

４年生最後の参観です。 

今回は Teams でオンライン参観を行います。教室での

子どもたちの様子を見ていただけたらと思います。 

よろしくお願いいたします。 
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◇お知らせ◇ 

○１月号でもお知らせしましたが、算数でいろいろな箱の形の学習を行います。

その際、箱を実際に使って学習したいと思いますので、様々な大きさや形の空

き箱の用意をお願いいたします。 

   持ってくる時期は各クラスで連絡させていただきます。 

 

 ○図工の版画で彫刻刀を使います。持ってくる時期などは 

各クラスで連絡させていただきます。 

  

 ○2月 9日（水）の１６：２０～４０の間に通信テストを行います。不安である

方は、ご参加ください。 

 

○2 月 17 日（木）のオンライン参観懇談は、どちらもオンラインでの実施になり

ますので、画面のスクリーンショット、または画面上の写真、動画を SNS 等に投稿す

るなどの行為はご遠慮ください。また、コロナウイルス感染症の状況によっては、

中止、または延期する場合がありますがご了承ください。 

 

○2 月のクラブですが、現在実施未定です。クラブがない場合でも授業を行いま

す。下校時間が１５：２５頃になります。 

◇２月の学習予定◇ 

国語  調べたことをほうこくしよう  数え方を生みだそう 

    世界一美しいぼくの村 

算数  小数のかけ算とわり算 直方体と立方体  

理科  もののあたたまり方 水のすがた 

社会  大阪府の様子と人々のくらし 

音楽  山の魔王の宮殿にて  

体育  なわとび 持久走 ボール運動 

図工  版画 


